

## **UK Declaration of Conformity (UK 460)**

Product Type: High-Performance AX6000 Wi-Fi 6 Access Point

Model: GWN7664E

We, Grandstream Networks, Inc., located at 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA, declare under our sole responsibility that the above referenced product complies with the following statutory instruments and standards:

Statutory Instruments	Standards
	ETSI EN 301 489-1 V2.2.3
	ETSI EN 301 489-3 V2.3.2
<ul> <li>Radio Equipment Regulations 2017</li> <li>Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016</li> <li>Electromagnetic Compatibility Regulations 2016</li> </ul>	ETSI EN 301 489-17 V3.2.4
	EN 55032:2015/A11:2020
	EN 55035:2017/A11:2020
	EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
	EN 61000-3-3:2013/A2:2021
	EN IEC 62368-1:2020+A11:2020
	ETSI EN 300 328 V2.2.2
	ETSI EN 301 893 V2.1.1
	ETSI EN 300 440 V2.2.1
	EN IEC 62311:2020

Manufacturer:

Grandstream Networks, Inc. 126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston, MA 02215, USA

Place & Date of Issue
126 Brookline Ave., 3rd Floor Boston,

MA 02215, USA

March 5, 2025

Name and signature

Junuai Wang

VP of HW Engineering

Junwei Wang